
  COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 1001

Categoría: Master Fecha: Sábado - Septiembre 06, 2025 Hora: 16:00 Cancha: El Cajón

Etapa: Segunda Etapa Jornada: Fecha 3 Vocal: Directiva

EL NACIONAL v S.D. AUCAS

3 2
J C G TA TR Jugadores

1 - Milton Chuguli (*J)

   x2 4 - Adrian Oyana

   x1 10 - Walter Muzo

13 - Norberto Oyana

  x1 16 - Milton Cualchi

17 - Milton Loachamin

18 - Hernan Guaman

  x1 20 - Mario Diaz

23 - Willian Simbaña

   x1 26 - Rechard Orbea

  x1 28 - Abel Hernandez

37 - Ruben Guachamin

   x1 52 - Cualchi Fausto

Jugadores sancionados en la vocalía No.1001

4 - Adrian Oyana | Doble Amarilla

Total Pagado Vocalía: $ 23.00

   Capitán                10 - Walter Muzo

J C G TA TR Jugadores
1 - Jesus Ceron

2 - Melanio Rojas

8 - Luis Guañuna

10 - Wilmer Farinango

14 - Segundo Farinango

15 - Edwin Muzo

  x2    x1 21 - Luis Lara

22 - Jose Amangandi

   x1 25 - Gustavo Cajas (*J)

30 - Victor Pulupa

32 - Darwin Quilumba

   x1 34 - Jose Yajamin

40 - Darwin Jaen

Jugadores sancionados en la vocalía No.1001

14 - Segundo Farinango |  Expulsión Directa

Total Pagado Vocalía: $ 22.75

   Capitán                8 - Luis Guañuna

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor
comunicarse con los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento
oficial de la COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025.
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  COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 1001

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final El Nacional (3) - S.D. Aucas (2), con las
siguientes novedades: 

El equipo S.D. Aucas generó las siguientes multas: 

*   Tizada Cancha

Además existieron las siguientes novedades:

Insultos hacia el señor árbitro el número 14 del S.D Aucas le dijo verga de árbitro chucha

Posible lesión del jugador número 8 de la mano izquierda equipo S.D aucas

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Directiva Nombre:  Sebastián guachamin
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo El Nacional:

*  No. 4 - Adrian Oyana (2 TA) 
*  No. 10 - Walter Muzo 
*  No. 26 - Rechard Orbea 
*  No. 52 - Cualchi Fausto 

Tarjetas Rojas del equipo El Nacional:

*  No. 4 - Adrian Oyana (Doble T. Amarilla)
Tarjetas Amarillas del equipo S.D. Aucas:

*  No. 21 - Luis Lara 
*  No. 25 - Gustavo Cajas  
*  No. 34 - Jose Yajamin 

Tarjetas Rojas del equipo S.D. Aucas:

*  No. 14 - Segundo Farinango (Conducta anti-deportiva)

 

Nombre:    Dilan Cardenas
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